2017-16 Devoir

2017-16 Devoir

Déterminer la négation de chacune des propositions suivantes

1
(1) "(D:UDR) T 0u:n+;22"

(2) "(gnoN) :Uz‘sij: (2=0)

(3) "(020R)(pDZ): psu<p+1

En utilisant le raisonnement par contraposé montrer que
1) (0 OR)(0yOR) ;( r#1et y¢—2):> (a;y—2¢y—2x)

2) montrer que

(Dme)(DyDR) : (wi_% et!/¢‘%}I>(2xy+x+y¢—%J

1) montrer par récurrence que

(DnDN*) —1+2-3+

2) a) montrer que (DmDN*) Jm+1-m < 1

b) montrer par récurrence que

(onON')

EXERCICE (1)
Déterminer la négation de chacune des propositions suivantes

1
(1) "(DmDR): 2 <0 0u:z:+;22"

(2) "(gnoN) :(MS%]: (2=0)

(3) "(0z0R)(pOZ): psw<p+l

En utilisant le raisonnement par contraposé montrer que
1) (0oOR)(0yOR) :(z#1etyz-2)= (ay-22y-20)

2) montrer que

(DJJDR)(DyDR) : (a:#—% etyi_%ji(2xy+x+y¢—%j

1) montrer par récurrence que

(DnDN*) —1+2-3+

2) a) montrer que (DmDN*) m+1-m

b) montrer par récurrence que

(onON)






